

本报连续报道青岛女子侯春健走失12年,在信阳与母亲团聚后,随母亲回到青岛治病消息。其丈夫杨国有在处理完家中的农活后带着小儿子旺旺也随即赶赴青岛,照顾侯春健。近日,从青岛回来的杨国有的外甥吴长军带回好消息——

杨国有在青岛打工 侯春健病情有好转

本报记者 张勇

青岛女子侯春健走失12年,11月1日在信阳与母亲短暂团聚后,随母亲回到青岛治病。侯春健的丈夫杨国有在处理完家中的农活后,11月11日带着小儿子旺旺前往青岛照顾侯春健。

杨国有去青岛已经一周了,侯春健的病治疗得怎么样?杨国有在青岛生活得怎么样?这些问题始终牵挂着信阳爱心人士的心。11月17日,从青岛回来的杨国有的外甥吴长军告诉记者,杨国有暂时在青岛打工,侯春健的病情有所好转。

侯春健的记忆在逐渐恢复

“杨国有没有到青岛前,侯春健根本不配合治疗,抵触情绪很大。可能是12年来青岛城市变化很多,已不再是侯春健以前生活的环境了,一切对于侯春健都是陌生的。另外,她猛然间离开信阳,离开丈夫和孩子,她不适应也很焦躁。”吴长军介绍。

杨国有和儿子到青岛后,侯春健又找到了家的感觉,话语也多了,看病时有杨国有陪着,她也不再抵触了。

吴长军说,通过青岛市精神卫生中心检查,侯春健精神状况存在问题,治疗需要长期的过程。近期随着仪器检查和药物治疗,她的记忆在逐渐恢复。

“有时她的姐姐来病房时,她都亲切地喊着‘姐姐、姐姐’,还能叫出姐姐的名字。我给她说我回信阳时,她也嚷着跟我一起回信阳,并说,大城市的空气没有农村的空气好。”吴长军说。

12年的共同生活,使侯春健对杨国有产生强烈的依恋。“一见到

到杨国有,她就四处找,杨国有一走出病房,她就要跟着。但是,与以前在信阳农村家里相比,她的神智要清醒得多。我们相信,通过治疗和亲情呼唤,她的病一定会好起来的。”吴长军对治好侯春健的病充满信心。

杨国有在青岛找到工作

人间悲剧化为真情,12年的艰辛和磨难得到众多好心人的同情。青岛市民从媒体上了解到杨国有的一家的困境后,伸出了援手。

当得知杨国有带着儿子来青岛照顾智障妻子后,青岛市民给予无私的帮助。

侯春健母亲尹玉兰居住的社区居民,在为尹玉兰找到走失12年的女儿而感到高兴的同时,也对侯春健在信阳农村12年的贫困生活唏嘘不已。杨国有到青岛后,该社区居委会当即安排他在社区做卫生保洁员,每月1000多元的工资,并免费提供一间房子,让他一家人居住。

同时,在青岛媒体和志愿者的帮助下,安排旺旺在一家幼儿园上学。

“不管居住条件怎么样、工资高低,只要一家人能够在一起,我就满足了,只要侯春健的病能治好,我的心愿也就了啦。”在电话采访杨国有时,他如是说道。

杨国有说,他感谢所有关心帮助他和妻子

的好心人,也希望通过自己的双手,好好工作,努力挣钱,从而改变家庭的命运。



图为18日下午5时左右,文化中心路口的车辆按交通信号灯的指示行驶。本报记者 杨长喜 摄

文化中心红绿灯调试完毕

路口交通秩序有所好转

信阳消息(记者 杨长喜)“总体执勤压力要小很多。”11月18日下午,市区文化中心路口执勤民警告诉记者。各方对文化中心转盘改红绿灯评价总体也是正面的。

11月10日,文化中心路口红绿灯安装完毕。经过几天的调试,目前该路口红绿灯设置基本定型。18日16时50分左右记者在该路口发现,该路口总体秩序较好。记者留意到,除了从新华东路往工区路方向左转直行同步之外,其他三个方向路口均为左转、直行分开。在红绿灯时

长设置方面,该路口执勤民警告诉记者,该路口的红绿灯设置时段有不同的设置,分高峰、平峰和夜间三种模式,其中高峰分早、中、晚三个交通高峰时段。在不同的时段,红绿灯的时间、亮灯方式都有一定的变化。

对于该路口转盘改红绿灯之后的效果,该路口执勤民警介绍说,改红绿灯之后,路口的执勤压力小了很多。在原先有转盘的时候,执勤人员经常人工对不同方向的车辆放行,即使在平峰时段,也有可能发生交通拥堵。改红绿灯之后,该路口的秩序总

体好了很多,除了交通高峰时段之外,执勤人员一般不需要上路指挥交通。

18日一早经过红绿灯路口的市民张女士告诉记者,该路口改红绿灯之后,秩序有很大的改善,这对于开车技术一般的她来说放心了很多。记者也咨询了一部分出租车司机,他们的评价总体向上,但也有司机表示,南京大道前往市区方向的车辆仍然排队较长。对此,记者向楚王城执勤人员了解到,改红绿灯之后,排队现象其实有了一定的好转。

后续报道



随着天气逐渐变冷,一些蚊虫及其幼虫便躲到了地下洞穴、排水管道等处越冬,温度相对较高的室内则成为老鼠、蟑螂等害虫的“庇护所”,此时最有利于对其进行彻底扑杀。我市城区在常年坚持灭“四害”的基础上,进入冬季后,更是加大了对它们的消杀力度。图为“四害”专业消杀人员正对报社院内重点部位喷洒有效安全低毒的消杀药品。本报记者 方慧玲 摄

声明

兹有信阳市浉河区红木缘茶餐厅的营业执照副本(证号:411502615116274),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市金鹏置业有限公司在中国工商银行股份有限公司信阳分行人民路分理处办理的账号为:1718321009049010794的银行开户许可证(核准号:J5150000827102),因不慎丢失,特声明作废。

免费相亲 入会8折

为庆世纪情缘®婚介信阳总店成长一周年,特开展以下活动:

- 1 入会8折,免费相亲一次(特困户另惠)
- 2 交88元就可参加1.25“要爱我”相约恒阳生态园千人专题相亲活动
- 3 免费参加波尔登森林公园派对相亲活动。

创世纪情缘婚介(一年来总店会员一千三百多员,配对成功74对)

全国连锁,会员多,真实守密,成功率高!

报名时间至12月31日,报名领取编号卡,过期不候!认准地址,谨防假冒!

总店地址:申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼

加盟牵手热线: **6231314 18537681314**

诚招活动赞助商